

## 晚宴劇場 食棺材緝兇

有一晚，你打扮漂亮、滿心歡喜參加朋友的婚宴。怎料席間突然有人離奇死亡，紅事突然變白事，在場所有人都成爲殺人嫌疑犯……一頓盛宴落得如此田地，你還嚙得下嗎？抑或，你覺得婚宴裏突然加添了懸疑的調味，會吃得更津津有味？

正如古天樂曾在電影裏說：「所有的意外都不是意外，而是人爲。」以上情節也不是意外，而是《Murder Mystery》表演的一部分。這種集晚宴與劇場於一身的表演模式雖然在香港不算普遍，但計落也有近 20 年歷史，最近更首度推出廣東話版本《分宴》，於萬聖節前夕送上。故事發生在一對新人的婚宴之中，席間有女方家屬突然發圍搗亂，更有賓客被謀殺死亡，而兇手亦是賓客之一，在場所有人需一同找出兇手。

## 即席邀請 食客參演

負責這次演出的導演陳炳銓（Danny）表示，他們以餐廳作舞台，並布置得如真正婚宴場地一樣，讓食客投入當中。觀眾甫進場就會受到男女雙方親戚的熱情招待，並在開席前不斷和你攀談，這些「親戚」其實就是演員之一，他們從中發掘有潛質的現場觀眾在演出中段開始參與演出；演出並無實質劇本可循，只有幾句對白幫助投入角色，之後角色的發展完全由觀眾自行掌握，所飾演的角色也直接影響故事情節，甚至可能誘發出另一個結局，所以付出\$598 參加這個「婚宴」的，絕不能大安旨意只顧睇戲、食餐安樂茶飯，因為故事情節穿插在各道菜式之間，而食客的反應更會影響劇情發展，到最後能成功揪出兇手者更有一份小禮物作爲紀念。

## 入得嚙睇 預咗要玩

Danny 憶述早前於 8 度海逸酒店的演出，曾邀請其中一位賓客飾演醫生，負責爲故事裏受傷倒地的演員診治，怎料當晚觀眾之中真有一位醫生，在表演中途突然衝出來請纓爲演員檢查傷勢，殺他們一個措手不及。想參與如此嶄新晚宴體驗，Danny 提醒所有食客和參加者都要抱住一個開放、而且準備被「玩」的心情來睇 Show 食飯。當然，如《Murder Mystery》負責人、德國籍的 Dirk 所言，每道菜式也是表演的一部分，故此以甚麼菜式宴客、甚麼時候上菜等都需要與餐廳方面協調，下次「分宴」將於帝景酒店 Cafe Lido 舉行，想過一個特別的萬聖節，記得赴宴喇。

## 20年前首現倫敦

《Murder Mystery》是一個集晚宴與互動戲劇的表演模式，大約源於20年前的倫敦。據說當時從事表演藝術人士希望找尋嶄新的演繹方法，便以餐廳作場地，進行包括飲食及戲劇的互動表演模式。而《Murder Mystery》在外國舉行時，主要作英語表演，這次《分宴》則是首度以廣東話演出。

### 《Murder Mystery 分宴》詳情

日期 10月30及31日

時間 7:00pm

地點 汀九帝景酒店 Cafe Lido

費用 每位\$598，包4道西式晚宴菜式、飲品及表演。網上購票  
[murdermystery.hk](http://murdermystery.hk)

查詢 2407 9090

\*12月份演出將於馬可孛羅香港酒店舉行  
Vica



燴牛臉頰及豬臉頰釀棺材酥皮配紅酒車厘子汁

表演當晚會供應共 4 道菜的西式晚餐，於每個場口之間送上。牛臉頰及豬臉頰放在做成棺材模樣的酥皮盒內，美味又點題。



意大利薄切生牛肉伴巴馬臣芝士

典型意大利前菜，血紅色賣相令其被歸入「恐怖」菜式之列。品嚐此美味菜式之餘，記緊要留意表演開頭的情節，說不定隱藏大量破案關鍵！



傳統南瓜芝士餅配雲呢拿汁

食到甜品，兇手大概已呼之欲出，在這時最啱品嚐一道以萬聖節 Icon 南瓜所做的芝士餅甜品作結。



### 血腥瑪莉

屬於 Halloween 最典型的飲品，順理成章成為當晚表演供應的飲品之一，到時不妨留意一下，誰飲「血」飲得最津津有味者，會否就是嫌疑犯？



婚禮變喪禮？唔係咁邪呀嘛？



演員的活動範圍不只限於舞台，還會在食客餐枱之間穿插，務求令所有觀眾都能投入其中。



作為食客的，絕對需要發揮「讀心神

探」的觀察入微，並透過與演員溝通來找出兇手



導演 Danny 指出，劇情發展很靠演

員臨場與觀眾即興的溝通來發揮，故此每個觀眾都是表演中重要的元素。